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Visto Poítafla n" 01ü2014

Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Nova Nazaré/MT, da Sessão

Legislativa da Quarta Legislatura do primeiro Biênio realizada no dia 17 de
fevereiro de2Of4, às 19:00horas, tendo por local o recinto da Câmara Municipal
de Nova Nazaré- MT, com a presença dos Vereadores: Jovane Barbosa Alves -
Presidente, Raquel Pontes Guimarães - vice-presidente, cleide Aparecida Tatto-
1e Secretária, Marcos César Scherer - 2e Secretário, e os demais Vereadores,
Ademar Matias dos Reis, Lourismar Alves da Costa, Marcelo Rodrigues de

Azeredo, Ubirajara Teodoro Fróis e Rodrigo Teidzastse para,udza. Havendo
número legal de Vereadores o Senhor presidente deu-se início a Sessão e após

cumprimentar todos os presentes, passou-se para o pEeUENO EXPEDTENTE onde
solicitou a Senhora Secretária para fazer a leitura da Ata ne O0L da Sessão

Ordinária realizada no dia 03 de Fevereiro de 2014. Em seguida foi colocada a Ata

em discussão e sem manifestação foi colocada a ata em votaçâo e aprovada por

unanimidade. Dando continuidade o Senhor Presidente solicitou a Senhora

Secretária para fazer a leitura dos comunicados do Ministério da Saúde e do

Fundo Nacional da Educaçâo. Logo após o Senhor presidente solicitou a Senhora

Secretária para fazer a leitura da Mensagem do Proieto de Lei Complementer n.
OOtlzOl4 que "Autoriza o reaiuste de 8, 32 % (oito vírgula trinte e dois por

cento) sobre a remuneração dos Servidores Profissionais da Educação". Em

seguida foi colocado em discussão a Urgência Especiale não havendo

manifestação foi colocado em votação e foi reprovado por O5 (cinco) votos

contrário e 03 (três) votos favorável. Dando continuidade o Senhor Presidente

solicitou a Senhora Secretária para fazer a leitura da Mensagem do Proieto de

tei n' 001/2014 que "AutoÍiza a contratação temporária dê pessoal paÍa'

atender o Município de Nova Nazaré (Técnico Agrícolo e Agente

Admi nistrdtivo)". Logo após foi colocado em discussão a Urgência Especial onde

fez uso da palavra os seguintes Vereadores: Marcos César Scherer e Raquel

Pontes Guimarães. Em seguida foi colocado em votação e aprovado por

unanimidade. Dando continuidade passou-se para o GRANDE EXPEDIENTE, onde o

t

Senhor Presidente solicitou a Senhora Secretária para fazer a a do
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Requerimenton"oo?l2oL4deautoriadoVereadorLoUrismarAlvesdacosta

"Para que sela colocado um bueiro na estrada do Rio dos Cocos' próximo a

Íazenda do irmão Surlei". Logo após foi colocado em discussão o Requerimento e

sem manifestação foi colocado em votação e aprovado por unanimidade Em

seguida o Senhor Presidente solicitou a Senhora Secretária para fazer a leitura do

Requerimento n" OO4l2OL4de autoria do Vereador Lourismar Alves da Costa

l

"Para cascàlhar a estrada principal do pesqueiro Rio dos cocos do Senhor Pedro

Lãnês até o SenhoÍ Zezinho". Em seguida foi colocado em discussão o

Requerimento e sem manifestação foi colocado em votação e aprovado por

unanimidade. Dando continuidade o Senhor Presidente solicitou a Senhora

Secretária para fazer a leitura do Requêrímento n" OO5/2014de autoria da

vereadora cleide Aparecida Tatto "Que seia dado a revisão geral de salários dos

ServidoresPúblicosMunicipais,conformebasedecálculodoPlanodecargoe
salários reÍerente aos anos pagos 2011 e 2012, perca salarial garantida pela

Constituição Federal'. Logo após foi colocado em discussão o Requerimento

onde fez uso da palavra a Vereadora Cleide Aparecida Tatto e em seguida foi

colocado em votação e aprovado por unanimidade Logo após o Senhor

Presldente solicitou a Senhora Secretária para fazer a leitura do Requerimento n"

00612oL4 de autoria do Vereador Lourismar Alves da Costa "Que abra uma sala

deaulaanexaàEscoladaAldeiaTritopáenaAldeiasantaRitadoCacique
Daniel'. Em seguida foi colocado o Requerimento em discussão onde fez uso da

palavra o Vereador Lourismar Alves da Costa e logo após foi colocado em votação

e aprovado por unanimidade. Dando continuidade o Senhor Presidente solicitou a

Senhora Secretária para fazer a leitura da lndicação n" O0U2O14 de autoria da

Vereadora Cleide Aparecida Tatto "Para que providencie o fêchamento dos

buracos das ruas em toda cidade". Em seguida foi colocado a lndicação em

discussão e sem manifestação foi colocado em votação e aprovado por

unanimidade. Logo após o Senhor Presidente solicitou a Senhora Secretária para

fazer a leitura da lndicação n" OO2l2Oi4 de autoria do Vereador Lourismar Alves

da Costa 'Para que providencie uniformes para os funcionários dos Serviços

Gerais da PrêfeituÍa de Nova Nazaré" Em seguida foi colocado a lndicação em

discussão e sem manifestação foi colocado em votação e aprovado por

unanimidade. Dando continuidade o Senhor Presidente informou que a Sessão

seria interrompida por 30 (trinta) minutos ou menos para elaboração recer
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referente ao Proieto de Lei n' OOLl2Of4 onde designou a Vereadora Raquel

Pontes Guimarães como relatora. Logo após o Senhor presidente informou que o

Projeto de Lei Complementar ne 001/2014 seria encâminhado para Comissão.

Dando continuidade o Senhor Presidente passou-se para ORDEM DO DIA onde
solicitou a Senhora Secretária para fazera leitura do parecerreferente ao projeto

de Lei n' OOll2Ol4. Onde a relatora Vereadora Raquel pontes Guimarães foi de

Parecer favorável com Emenda ao Projeto, haja vista a necessidade da população

da referida matéria, pois o Município de Nova Nazaré não há servidor concursado
para Técnico Agrícola e Agente Administrativo para prestar serviços junto ao

INCRA. Logo apósfoi colocado em discussãoe sem manifestação fol colocado em

votação e aprovado por unanimidade. Dando continuidade o Senhor Presidente

solicitou a Senhora Secretária paÍa Íazer a leitura da Emenda Modificetiva n"

O}l-lz}tl ao Projeto de Lei n" OO]-l2Oj4. LoBo após foi colocado em discussão a

Emenda Modificativa onde fez uso da palavra a Vereadora Raquel Pontes

Guimarães que pediu apoio aos nobres colegas na aprovação da Emenda. Em

seguidafoi colocado em votação e aprovado por unanimidade. Dando

continuidade foi colocado em discussão o Projetoe sem manifestação foi

colocado em votação e aprovado por unânirnidade. Logo após o Senhor

Presidente solicitou a Senhora Secretária para proceder a leitura daDenúncia

formulada pelo Senhor Ronaldo Menezes de Lima refêrente ao pedido de

afastamento do Cargo em face da Prefeita Municipal Railda de Fátima Alves.Em

seguida o Senhor Presidente colocou a denúncia em discussão onde fez uso da

palavra os seguintes Vereadores: Marcelo Rodrigues de Azeredo, Raquel Pontes

Guimarães, Lourismar Alves da Costa e em seguida o Vereador Marcelo Rodrigues

de Azeredo fez uso da palavra novamente. Logo, a Vereadora Raquel Pontes

Guimarães fez uso da palavra outra vez e o Presidente Jovane Barbosa Alves

também fez uso da palavra e em seguida a Vereadora Raquel Pontes Guimarães

fez uso da palavra novamente e logo após o Vereador Marcos César Scherer

também fez uso da palavra e em seguida os Vereadores Marcelo Rodrigues de

Azeredo e Raquel Pontes Guimarães fez uso da palavra novamente. Logo após o

Senhor Presidente colocou o recebimento da denúncia em votação onde o

Vereador Marcelo Rodrigues de Azeredo pediu a palavra em questão de ordem e

perguntou para o Senhor Presidente: Quem for contra o recebimento da

/1

denúncia? Em seguida o Senhor Presidente responde: Quem for tra o
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recebimento da denúncia se manlfeste e quem for a favor permaneça como está.

Em seguida o Vereador Marcelo Rodrigues de Azeredo fala que seu voto é

contrário ao recebimento da denúncia, onde o Vereador Ademar Matias dos Reis

também votou contra ao recebimento da denúncia e os demais Vereadores;

Cleide Aparecida Tatto, Raquel Pontes Guimarães, Ubirajaras Teodoro Fróis,

Marcos César Scherer, Lourismar Alves da Costa e Rodrigo Teidzastse Para udza

foram favoi'áveis ao recebimento da denúncia. Resultando em 06 (seis) votos

favoráveis e 02 (dois) votos contrários. Logo após houve manifestação do público

onde Senhor Presidente pediu ao público para se conter que ele iria repetir mais

uma vez: Quem for contra se manifeste... (Não concluindo a pergunta) porque em

seguida o Vereador Marcelo Rodrigues Azeredo pede a palavra em questão de

ordem ao Presidente onde alegou os prazos Regimentais. Logo após o Senhor

Vereador Lourismar Alves da Costa se manifesta alegando que a matéria já tinha

sido votada. Em seguida o Senhor Presidente argumentou não ter sido votada

que tinha colocado em discussão e que estava discutindo. Em seguida houve

manifestação da Vereadora Cleidê Aparecida Tatto e Vereador Marcelo Rodrigues

de Azeredo. Logo após o Senhor Presidente disse que consultou o jurídico da

UCMMAT onde foi informado que se nenhum Vereador questionasse passava na

primeira e se houvesse questionamentos tornaria invállda por questão

Regimental, então sendo que o Vereador questionou o Regimento vamos seguir o

Regimento e vamos votar a matéria na próxima Sessão. Em seguida a Vereadora

Raquel Pontes Guimarães fazendo uso da palavra ressaltou que pela gravidade da

denúncia teria que ser apresentada na primeira sessão, onde solicita a secretária

para fazer a leitura do artigo 5e o qualfoi atendido o pedido. Logo após o Senhor

Presídente disse que consultou e é na primeira Sessão, vocês teriam que ter

protocolado na quinta-feira, se não houvesse questionamento, mais já que

houve... (Não concluindo a fala) porque em seguida o Vereador Lourismar Alves

da Costa pede questão de ordem e fazendo uso da palavra disse: Então o Senhor

não deveria ter deixado acontecer isso aqui senhor Presidente. Logo após o

senhor Presidente argumentou: vai ser votada a matéria. vai ser votada na

próxima sessão. Em seguida houve manifestação da vereadora cleide Aparecida

Tatto e da vereadora Raquel Pontes Guimarães. Dando continuidade o senhor

Presidente disse: Vamos prosseguir os trabalhos. Onde houve novamente i

manifestação da Vereadora Raquel Pontes Guimarães Em seguida enhor
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Presidente disse: Que não iria acontecer prejuízo nenhum. Vai ser votado na

próxima Sessão porque o Regimento ó bem claro. Se nenhum Vereador
questionasse votaria hoje. Logo após a Vereadora Raquel pontes Guimarães

questionou: Onde está? Em qual Regimento? Em seguida os Vereadores Marcelo

Rodrigues de Azeredo e Raquel Pontes Guimarães discutem. Logo após o

Vereador Lourismar Alves da Costa disse: Gostaria de falar para o Senhor que a

matéria foi aprovada, está filmada, está gravada. O Senhor vai sofrer as

consequências. Em seguida o Senhor Presidente se manifesta. Logo após os

Vereadores Marcelo Rodrigues de Azeredo e Raquel Pontes Guimarães discutem

havendo divergência de opiniões. Em seguida houve manifestação dos

Vereadores Ubirajaras Teodoro Fróis e Raquel Pontes Guimarães. Dando

continuidade passou-se para a PALAVRA LIVRE, estando inscrito os seguintes

Vereadores: Cleide Aparecida Tatto, onde deixou sua indignação referente com

tudo o que está acontecendo no Município. Em seguida fazendo uso da palavra a

Vereadora Raquel Pontes Guimarães deixou registrado que a denúncia foi aceita,

deixando também seus sentimentos de indignação e repúdio diante de tudo o

que aconteceu. Logo após o Vereador Ubirajaras Theodoro Fróis diz que muitas

vezes falou para o Senhor Presidente que ele está aqui para representar a

Prefeita e não o povo. Falou também referente ao maquinário do programa

PAC2, falou sobre o Secretário Afonso e disse que a denúncia foi votada. Em

seguida o Vereador Lourismar Alves da Costa dísse que ficou decepcionâdo com o

Senhor Presidente por sempre terem diálogo e que não tem nada contra

administração e que não está perseguindo. Logo após o Vereador Marcos César

Scherer disse que o que aconteceu fica ruim pra nós todos, para a Câmara e para

o Presidente e que nós Vereadores somos fiscais e que cada um dá seu voto no

que acha que é certo ou errado. E disse ainda: no caso eu votei a favor e que tem

90 (noventa) dias para estar investiSando. Em seguida o Vereador Marcelo

Rodrigues de Azeredo ao fazer uso da palavra houve manifestação do público,

onde o Senhor Presidente pediu ao público para se manter em silêncio. E logo

após o Vereador Marcelo Rodrigues de Azeredo da continuidade dizendo que a

denúncia foi feita de forma errada e que não existia parâmetro para tal denúncia.

Falou também sobre a denúncia referente nepotismo e pedido de cassação em

seu pleito como Presidente. E ainda diriSiu a palavra para a Vereadora Raquêl

Pontes Guimarães falou também referente os prazos Regimentais para p ro colo
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da pauta das Sessões e que na próxima Sessão a matéria sem sombra de dúvida

terá que ir para apreciação e pede também para os Vereadores analisar a matéria

e que cada um vota do jeito que acha que deve votar. Logo após fazendo

novamente uso da palavra a Vereadora Raquel Pontes Guimarães pediu direito de

resposta dizendo que o processo foi analisado pelo magistrado e que seu voto

iria acompanhar o Judiciário. Dando continuidade o Senhor Presidente disse que

houve muita indignação da população e que é natural porque cada um de nós

temos um posicionamento e afirmou que se os Vereadores quiserem embargar

regimentalmente está legal e fala também de uma matéria de Sessão que os

Vereadores da oposição embargaram e fala ainda rêferente uma Sessão que

votou, aprovou e a Vereadora Cleide sozinha derrubou. E pedíu ao público que

acompanhe e que a matéria iria entrar na próxima Sessão. Logo após o Senhor

Presidente agradeceu a presença de todos e encerrou a Sessão ao que eu, cleide

Aparecida Tatto, 1ê Secretária, lavrei a presente Ata, que de acordo com o

Regimento lnterno, será lida, assinada

Vereadores p rese ntes.

e aprovada por mim e pelos demais

T>
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